



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Регионален инспекторат по
образованието - Сливен

Изх. № РД – 22 - 5066

05.11.2009 г.

ДО ДИРЕКТОРА

НА

ОБЛАСТ СЛИВЕН

Относно: Покана за посещение на художествена галерия “Димитър Добрович” - Сливен

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Като Ви напомням за високите изисквания на министъра на образованието, младежта и науката по отношение на “Образованието като възпитание” и “Образованието – общо дело”, като Ви припомням за задължаващите традиции на съзидателите на сливенската духовност и във връзка с писмо на директора на Художествена галерия “Димитър Добрович” – Сливен, Ви уведомявам, че галерията е готова да посрещне ученици на Вашето училище. Художествена галерия “Димитър Добрович” е една от най-богатите в страната. Тя разполага с три обекта, в които могат да се видят следните експозиции:

Зала “Сирак Скитник” I етаж: постоянна експозиция “Християнско изкуство” и постоянна експозиция “Съвременно изкуство”; II етаж: Изложба на сливенски художници “Салон” 2009 – от 24.10.2009 г. до 20.11.2009 г.

Бул. “Цар Освободител” № 13 – постоянна експозиция “Западноевропейска графика”

Къща “Миркович” – постоянна експозиция “Старият Сливен”.

По информация на директора на ХГ “Димитър Добрович” цената на входен билет за ученици е 1 лв., а при ползване на екскурзовод таксата е 5 лв.

С цел приобщаване на учениците ни към безценните художествени и исторически богатства, които са изложени в експозициите и могат да станат достояние на младите хора, ръководството на галерията предлага инициативата – след 3 платени посещения с екскурзовод, учениците имат право на 3 посещения безплатно.

Ръководството на галерията уверява, че културният календар на Художествена галерия “Димитър Добрович” – Сливен ще предложи най-широки възможности и като теми, и като съдържание, както и по Ваше желание място за провеждане на практически занимания в часовете по изобразително изкуство.

Надяваме се, че ще осигурите за Вашите ученици посещения на Художествена галерия – Сливен.

Образованието – като възпитание.

Образованието – общо дело.

С уважение,

ИВАН СЛАВОВ

Началник на РИО - Сливен

